

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	Návrh optimalizace webové stránky MÚVS ČVUT v Praze
<b>Jméno autora:</b>	Adam Jirout (482777)
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
<b>Katedra/ústav:</b>	Institut manažerských studií
<b>Oponent práce:</b>	Ing. Petra Jílková, Ph.D.
<b>Pracoviště oponenta práce:</b>	Institut manažerských studií

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<p>Autor závěrečné práce předkládá k obhajobě práci věnovanou problematice optimalizace a redesignu vybraného webu. Konkrétně se věnuje redesignu a optimalizaci stávajícího webu Masarykova ústavu vyšších studií ČVUT v Praze. Cílem práce je návrh a optimalizace webové stránky za účelem vyšší návštěvnosti, vyššího konverzního poměru a lepší pozice ve vyhledávání. Zadání závěrečné práce je z pohledu teoretické i praktické části práce průměrně náročné. Pro jeho řešení bylo nezbytné čerpat z literárních zdrojů a současně využít i interní informace analyzovaného webového projektu.</p>	

Splnění zadání	splněno
<p>Diplomová práce zprostředkovává komplexní pohled na aktuální podobu online marketingu a webového designu, práce splňuje zadání a stanovené cíle práce byly splněny na dostatečné úrovni. Závěrečnou práci považuji za celkově zdařilou.</p>	

Zvolený postup řešení	správný
<p>Práce je rozdělena na dvě části, kde první poskytuje pohled na disciplíny digitálního marketingu, web designu a UI/UX. V druhé části práce je podstoupen samotný designový proces, který začíná obsáhlým vstupním výzkumem stávajícího webového rozhraní MÚVS ČVUT v Praze a dalších aspektů důležitých pro web design. Výsledkem práce je vypracovaný interaktivní prototyp nového webu MÚVS vytvořený v aplikaci Adobe XD a nová mapa webových stránek, která je blízce spjatá s funkčností webového rozhraní. Zvolený postup řešení je vhodný.</p>	

Odborná úroveň	A - výborně
<p>Závěrečná práce má solidní teoretický základ obohacený praktickým přesahem a je velmi dobrým zdrojem informací pro sledovanou oblast. Hlavním přínosem práce je komplexní teoretické zpracování velmi aktuálního tématu.</p>	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<p>Formální úroveň práce je v souladu s požadavky na diplomovou práci. Rozsah práce je odpovídající. Jazyková úroveň práce je standardní.</p>	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně

Autor si vybral adekvátní odbornou literaturu, v teoretické části prokázal svoji schopnost s ní pracovat a využít ji k záměrům předložené práce. Autor využil standardní počet aktuálních informačních zdrojů. Autora lze pochválit za využití cizojazyčné literatury a citační korektnost v rámci teoretické části práce. Lze konstatovat, že výběr zdrojů a korektnosti citací je v souladu s metodikou.

#### **Další komentáře a hodnocení**

V rámci práce autor vytvořil detailní prototyp stránek a společně s ním i restrukturalizovaný plán webu. Autora lze pochválit za rozsáhlý vstupní výzkum, který dle názoru oponenta značně pomohl ve stanovení a vytvoření nové funkční vize pro web Masarykova Ústavu Vyšších Studií ČVUT v Praze.

### **III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE**

Autor předložené práce splnil vytyčené cíle práce a lze ji doporučit k obhajobě.

#### **Otázky k obhajobě:**

- 1/ Představte a okomentujte možnosti vlastníka pro další online marketingové aktivity.
- 2/ Představte možnosti webového projektu pro fulltextové vyhledávače a následné nastavení PPC v reklamních systémech Sklik a Google AdWords.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 17.5.2023

Podpis: Ing. Petra Jílková, Ph.D.